

CRNA GORA

SKUPŠTINA

Odbor za međunarodne odnose i iseljenike

Broj: 14-4/17-1/3

EPA 81 XXVI

Podgorica, 28. februar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 3. sjednice, održane 27. februara 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE ORGANIZACIJA RADA O IDENTIFIKACIONIM DOKUMENTIMA POMORACA (REVIDIRANA) BROJ 185

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacija rada o identifikacionim dokumentima pomoraca (revidirana) broj 185, dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja.

Predstavnik predlagača je naglasio da bi se potvrđivanjem ove konvencije otklonili problemi crnogorskih pomoraca u pojedinim državama i olakšalo bi se njihovo putovanje u druge države u svrhu ukrcaja na brod ili u slučaju repatrijacije, kao i njihov iskrcaj na obalu i kratkotrajni boravak u granicama grada u kojem je smještena luka pristajanja.

Konvencija broj 185 donosi jedinstvena pravila o izdavanju, obliku, sadržaju i korištenju identifikacionih dokumenata kojima se nastoji ojačati pouzdanost dokumenta koji je kao takav izdat na osnovu nacionalnog postupka.

U osnovi, donošenjem Konvencije nastojale su se izbalansirati tri osnovne grupe interesa: poboljšati sigurnost pomoraca, brodova koji čine njihovo radno okruženje te lučkih područja, olakšati obavljanje pomorskih transakcija na način da se pomorcima omogući jednostavniji pristup i kretanje unutar lučkog područja kao i stvaranje za pomorca prihvatljivih radnih uslova.

Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske unije i Tabela usklađenosti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacija rada o identifikacionim dokumentima pomoraca (revidirana) broj 185, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Dragutin Papović.

